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Pracovný materiál Kancelárie Rady na rokovanie Rady dňa 5. 4. 2023 
 

Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 

Podnet na preverenie č.: PGO-RPMS/2023/00240 

Programová služba: TV MARKÍZA 

Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 

Číslo licencie: TD/17 

 

Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenie: 

 

Návrh uznesenia: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod  

č. PGO-RPMS/2023/00240 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa 

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150  

ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 

T: 17. 4. 2023                          Z: PgO 
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Podnet na preverenie č. PGO-RPMS/2023/00240 zaevidovaný dňa 7. 2. 2023 

Podávateľ:          fyzická osoba 

Predmet podnetu:       Na telo  

Deň a čas vysielania:     5. 2. 2023 o cca 13:03:24 h 

Označenie podľa JSO:  - 

   

Programová služba:       TV MARKÍZA    

Vysielateľ:                     MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.   

Číslo licencie:                TD/17    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

Dátum:  29. 3. 2023 



OBSAH  PODNETU: 

„...Hosťom bol Róbert Kaliňák, pôsobil dojmom, že je pod vplyvom omamnej alebo inej látky. 

Moderátor Kovačič tiež akoby nevedel zvládnuť túto situáciu, bol bezradný a nemal správanie 

svojho hosťa pod kontrolou. Je prípustné podľa zákona, že si moderátor zavolá do svojej relácie 

takto pôsobiaceho hosťa a v podstate mu umožní “moderovať“ namiesto neho a ani ho 

neupozorní na jeho správanie?...“  

 

„...Ešte doplním svoj podnet, ktorý som pred chvíľou poslala. Hosťom bol teda Róbert Kaliňák 

a ako všetci vieme, je aktérom v živom prípade. Môže si moderátor Kovačič takého vôbec 

pozvať do svojej relácie?...“  

 

PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 

 

Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (účinný od 1. 8. 2022): 

§ 25 

Prístup verejnosti k pluralitným, objektívnym a nestranným informáciám 

Vysielateľ, ktorý nepodlieha samoregulačnému mechanizmu zapísanému do evidencie podľa 

tohto zákona, regulujúcemu aj oblasť všestrannosti informácií, názorovej plurality a 

objektívnosti a nestrannosti programov, je povinný 

a) zabezpečiť všestrannosť informácií a názorovú pluralitu v rámci vysielanej programovej 

služby, 

b) zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských programov a programov aktuálnej 

publicistiky; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií spravodajského 

charakteru.  

 

ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 

Podávateľ namietal voči diskusnej relácii Na telo zo dňa 5. 2. 2023, v ktorej mal moderátor 

nezvládnuť vedenie relácie, keďže v prípade hosťa Roberta Kaliňáka, údajne pôsobiaceho 

dojmom, že je pod vplyvom omamnej alebo inej látky, nemal jeho správanie pod kontrolou a bol 

bezradný, z čoho malo vyplynúť, že hosť moderoval program namiesto neho. Podávateľ tiež 

doplnil, že sa mu nepozdávalo ani samotné pozvanie hosťa do relácie, a to z dôvodu, že je 

aktérom v živom prípade.  

 

Pozvanými hosťami politicko-publicistickej relácie Na telo boli:  

Juraj Šeliga – podpredseda strany, poslanec NR SR (Za ľudí)  

Robert Kaliňák – exminister vnútra SR, člen predsedníctva strany (Smer-SD) 

 

Program Na telo vysielaný na programovej službe TV MARKÍZA je formát relácie, ktorý 

prináša pohľad na aktuálne dianie na politickej scéne, pričom v rámci monitorovaného 

programu spoločne s moderátorom v štúdiu diskutujú pozvaní hostia na aktuálne témy.  

 

Moderátor na úvod programu predstavil tri témy, pričom ku každej z nich bol odvysielaný 

príspevok, v ktorom odzneli vyjadrenia politikov. Prvá sa týkala predčasných volieb, druhá zas 

problematiky, ako bude vyzerať zvyšných osem mesiacov súčasnej vlády a tretia obvinenia 

Roberta Kaliňáka z prečinu uplácania. Následne moderátor privítal a predstavil prítomných 

hostí v štúdiu. Úvodnú otázku smeroval na koaličného poslanca Juraja Šeligu a súvisela s prvou 

témou, a síce s prijatým uznesením, že predčasné parlamentné voľby sa budú konať  

30. septembra 2023. J. Šeliga poznamenal, že prijatý termín je dielom dohody a následne okrem 

iného zmienil argumenty (dokončenie a implementovanie začatých reforiem, zahranično-

politická orientácia Slovenska, slobodné vykonávanie práce polície a prokuratúry), ktoré ho 



viedli k tomu, že zaň tiež hlasoval. Potom uviedol, že ak by došlo k splneniu jeho podmienky 

– aby v Ústave SR bolo zakotvené postavenie Úradu špeciálnej prokuratúry a Špecializovaného 

trestného súdu, bol by hlasoval aj za skorší termín volieb. Moderátor sa obrátil na R. Kaliňáka 

s tým, aby sa k téme takisto vyjadril. R. Kaliňák predložil tézu, že 30. september bol vybraný 

preto, aby orgány činné v trestnom konaní mohli konať a zatvárať opozíciu, keďže vláda nemá 

iné veci, ktorými by sa mohla pozitívne prezentovať. V diskusii sa potom vo veľkej miere 

rozoberalo obvinenie R. Kaliňáka, že bol zaplatený do korupcie, o ktorej rozpráva František 

Imrecze – bývalý riaditeľ finančnej správy. Popritom sa zmieňovali aj ďalšie kauzy. 

K obvineniu sa obšírne vyjadroval samotný R. Kaliňák, ktorý poukazoval na svoju nevinu, 

spochybňoval dôveryhodnosť kajúcnikov svedčiacich proti nemu a naznačoval, že ide o cielený 

útok na jeho osobu zo strany súčasnej vláde podriadených inštitúcii využívajúcich väzbu ako 

mučiaci prostriedok. Tieto slová sa mu snažil vyvracať J. Šeliga, ktorý prízvukoval, že o osude 

R. Kaliňáka budú rozhodovať výhradne nezávislé súdy. Ďalej v diskusii moderátor spomenul 

policajného prezidenta Štefana Hamrana, ktorý vyslovil, že nevylučuje možnosť kandidovania 

v parlamentných voľbách. J. Šeliga na to povedal, že ak Š. Hamran chce robiť politickú kariéru, 

mal by radšej odísť z vedenia polície. Zároveň ale vyzdvihol jeho spôsob riadenia inštitúcie, 

ktorý dával do kontrastu s tým, ako to vykonával bývalý prezident Tibor Gašpar. R. Kaliňák 

zas naopak obhajoval T. Gašpara. Takisto poukázal, že Š. Hamran bol do funkcie zvolený 

postupom nekorešpondujúcim s volebným programom strany Za ľudí. V druhej polovici relácie 

moderátor upriamil pozornosť na to, že vláda posiela bývalého štátneho tajomníka a politológa 

Martina Klusa na lukratívnu pozíciu do Európskeho dvora audítorov. Dodal, že opozícia 

v tomto prípade hovorí o trafike za odmenu. K tejto veci sa J. Šeliga vyjadril s tým, že ak by 

bol vo vláde on, tak by M. Klusa nemenoval, a to aj napriek tomu, že ho považuje za dobrého 

politológa. R. Kaliňák  povedal, že nomináciu M. Klusa považuje za korupciu. Ku koncu relácie 

moderátor otvoril 40 rokov starú kauzu ministra životného prostredia Jána Budaja, keďže 

dokumentaristi RTVS našli jeho písaný záväzok k spolupráci s ŠtB o tom, že bude donášať na 

svojich dvoch kamarátov. J. Šeliga poznamenal, že v tejto veci necíti mať právo byť sudcom J. 

Budaja a otázku zotrvania na ministerskom poste necháva na jeho rozhodnutí. R. Kaliňák 

podotkol, že aj toto má dokazovať pokrytectvo vlády. Hneď na to zmienil nesplnené sľuby 

vlády v prípade nemocníc resp. ciest, voči čomu sa J. Šeliga ostro ohradzoval. Reláciu ukončila 

rubrika, v rámci ktorej mali hostia na rozličné otázky odpovedať jasnou jednoslovnou 

odpoveďou.  

 

                                                                 

                                                              * * * 

 

V rámci podania sa spomína správanie R. Kaliňáka, ktoré má pôsobiť dojmom, že je pod 

vplyvom omamnej alebo inej látky. Vo vystupovaní daného hosťa sme neznamenali javy, na 

základe ktorých by sa dalo jednoznačne konštatovať užitie nejakej omamnej resp. inej látky. 

Žiadna z takýchto látok nebola v programe spomínaná.  

 

Z toho dôvodu sme tak reláciu posudzovali výhradne na základe vyššie uvedeného ustanovenia 

§ 25 zákona č. 264/2022 Z. z.: Prístup verejnosti k pluralitným, objektívnym a nestranným 

informáciám 

Vysielateľ, ktorý nepodlieha samoregulačnému mechanizmu zapísanému do evidencie podľa 

tohto zákona, regulujúcemu aj oblasť všestrannosti informácií, názorovej plurality a 

objektívnosti a nestrannosti programov, je povinný  

b) zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských programov a programov aktuálnej 

publicistiky; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií spravodajského 

charakteru.  



Medzi kritériá objektivity vo všeobecnosti zahŕňame: relevanciu, transparentnosť, presnosť, 

úplnosť, vecnosť, vyváženosť, rôznorodosť, aktuálnosť, zrozumiteľnosť, osvojenie si pozície 

odstupu a neutrality vo vzťahu k predmetu spravodajstva, absenciu stránenia.  

    

Podávateľ vyčíta relácii bezradnosť moderátora, ktorý mal nechať hosťa prevziať jeho pozíciu. 

Je potrebné poznamenať, že osobitnou kompetenciou vysielateľa je právo vlastného výberu 

hostí. R. Kaliňák je dlhoročný politik na slovenskej scéne, ktorý absolvoval počas svojej kariéry 

nespočetne veľa diskusií, a to v rámci rôznych programových služieb. Na základe týchto 

skúsenosti je možné podotknúť, že ide o rečníka s ráznym a sebavedomým prejavom. Podobne 

tomu bolo aj v prípade monitorovanej relácie. R. Kaliňák častokrát neodpovedal moderátorovi 

priamo na jeho otázky resp. sa snažil, čo najrýchlejšie premostiť tému na prípady či kauzy, 

ktoré by mali diskreditovať predstaviteľov koalície resp. obhajovať jeho počínanie a počínanie 

strany Smer-SD. Moderátor však nepôsobil rezignovaným či odovzdaným dojmom, keďže vo 

väčšine prípadov upozornil hosťa, že odbehol od preberanej témy. Moderátor to riešil napr. 

prerušením hosťa a opätovným položením otázky resp. opätovným pustením dokrútky, ku 

ktorej sa mal hosť pôvodne vyjadriť. V programe sme zaznamenali úseky, v ktorých mala 

diskusia voľnejší priebeh, kedy moderátor nezasahoval do vzájomnej interakcie dvoch hostí, 

ktorí si vzájomne vymieňali argumenty a invektívy (obviňovanie z hovorenia klamstiev a pod.). 

V prípade prebiehajúceho rozoberaného prípadu (obvinenie R. Kaliňáka) sa nešlo do prílišných 

detailov či vynášania súdov, pričom sa spomínali už predtým medializované výpovede 

a vyjadrenia. Moderátor do prezentovaných informácií týkajúcich sa tohto prípadu nevkladal 

vlastný zaujatý komentár. 

 

Celkovo sa domnievame, že počas diskusie zaznelo viacero kritických zmienok na oboch 

prítomných hostí v štúdiu. Moderátor adresoval viacero otázok a poznámok konfrontačného 

rázu (napr. v prípade jednej holej vety; v prípade kritizovaných kajúcnikov), na ktoré vyžadoval 

aj reakciu. Pozvaní hostia zastupovali odlišné časti politického spektra (koaličný poslanec  

v debate s predstaviteľom opozičnej strany) a na jednotlivé témy dokázali zaujať vlastné 

stanoviská, pričom mali na to zhruba rovnaký časový priestor. Mohli sme sa tak zaznamenať 

úplné odlišné názorové prúdy na jednotlivé  prezentované veci. Myslíme si, že moderátor sa 

snažil usmerňovať debatu takým spôsobom, aby bola pre diváka plynulá a príliš nevybočovala 

z diskutovaných tém. Môžeme teda konštatovať, že diskusia s pozvanými hosťami bola z nášho 

pohľadu korektná, vecná, dbajúca na dodržiavanie plurality názorov a názorovú vyváženosť.  

 

 

ZÁVER:  

Na základe uvedeného sme toho názoru, že vysielateľ programovej služby TV MARKÍZA 

odvysielaním relácie Na telo dňa 5. 2. 2023 neporušil ustanovenia ZMS.  

Podnet na preverenie navrhujeme posúdiť ako neopodstatnený. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



                                                                                                                                 K bodu č. 22    

 

Prepis monitorovaného vysielania k Správe o kontrole dodržiavania povinností podľa 

zákona č. 264/2022 Z. z. (podnet na preverenie č. PGO-RPMS/2023/00240) 

 

Monitorované vysielanie:  Na telo  

Deň vysielania:   5. 2. 2023 

Čas vysielania:   cca 13:03 h 

Označenie podľa JSO:         - 

 

- časový kód cca:  

 

12:59:51 začiatok monitorovaného záznamu  

- sponzorské odkazy 

- zvukovo-obrazový predel 

- reklamný blok  

- zvukovo-obrazový predel 

 

13:03:24 začiatok programu Na telo  

Moderátor: „Prajem vám príjemnú nedeľu, vitajte pri Na telo. Po tomto týždni je jasné, že 

predčasné voľby budú 30. septembra. Termín si odhlasovali bývalí koaliční partneri, napriek 

kritike opozície, že je to neskoro.“ 

Richard Sulík, predseda strany (SaS): „Tak, ako sme povedali, tak sme aj hlasovali.“ 

Robert Fico, predseda strany (Smer-SD): „Je to výsmech a je to hanba.“ 

Moderátor: „Predvolebná kampaň tak prakticky odštartovala. Otázkou je, ako bude počas 

nej vyzerať zvyšných osem mesiacov vlády a čo všetko ešte prejde v parlamente.“ 

Igor Matovič, predseda strany (OĽaNO): „Koaličná zmluva prestáva platiť pol roka pred 

voľbami.“ 

Boris Kollár, predseda NR SR (Sme rodina): „Takže dva mesiace by sme mali nejakým 

spôsobom spolu komunikovať a dohadovať sa.“ 

Moderátor: „Smer má na krku ďalšie obvinenie. Exministra vnútra Roberta Kaliňáka polícia 

stíha pre uplácanie.“ 

Robert Kaliňák, exminister vnútra (Smer-SD): „Nemalo byť náhodou, že ministri mali byť 

uplácaní? A my sa dostaneme do situácie, že ministri uplácajú.“ 

Moderátor: „Nielen o tom už s dnešnými hosťami. No a tými hosťami sú podpredseda Za 

ľudí Juraj Šeliga, dobrý deň.“ 

Juraj Šeliga, podpredseda strany a poslanec NR SR (Za ľudí): „Dobrý deň, ďakujem za 

pozvanie.“ 

Moderátor: „A člen predsedníctva Smeru Robert Kaliňák, takisto dobrý deň.“ 

Robert Kaliňák, člen predsedníctva strany (Smer-SD): „Pekný deň prajem, peknú 

nedeľu.“ 

Moderátor: „Ako vždy, v tejto chvíli už beží hlasovanie o tom, ktorý z hostí vás presvedčil 

viac a ako vždy to nájdete na TVnoviny.sk. Páni, skôr ako sa dostaneme k tým ostatným 

veľkým témam, tak treba dokončiť ešte jednu, ktorú tu týždne v podstate diskutujeme, keďže je 

jasné, že máme 30. septembra voľby predčasné, a pán Šeliga, toto smeruje najmä na vás, lebo 

veľa divákov sa pýta, ako je možné, že vám padne vláda a vy si odhlasujete voľby tak, že osem 

mesiacov bude vládnuť tá vláda.“ 

Juraj Šeliga: „Je to možné tak, že tak vznikla dohoda. SaS spolu so Smerom, Hlasom 

a ďalšími sa rozhodli, že povalia vládu. Tým pádom bola vyslovená nedôvera a následne bolo 

treba nájsť 90 poslancov na to, aby sa novelizovala ústava a aby boli schválené predčasné 



voľby. A, žiaľ, kolegovia zo Smeru sa nedohodli so SaS-kou na tom, aby si schválili skorší 

termín. Sme rodina sa o to snažila, ja som takisto povedal veľmi verejne, ak kolegovia zo 

Smeru, Hlasu a ďalších schvália ochranu Úradu špeciálnej prokuratúry a Špecializovaného 

trestného súdu do ústavy, nemám problém hlasovať aj za jún, a tým pádom...“ 

Moderátor: „A každý mal nejaký argument, prečo hlasoval za ten september, okrem toho, že 

je to dohoda...“ 

Juraj Šeliga: „Ale ten jednoduchý, prepáčte, nechcem vám skákať do reči, ten jednoduchý je, 

že tá dohoda sa našla na septembri, lebo SaS-ka nesúhlasila s júnom.“ 

Moderátor: „Dobre, tak to je čisto technicky, ja sa pýtam na to, že prečo sa to vlastne stalo 

a každý mal nejaký argument. Váš argument je taký, aby mali orgány činné v trestnom konaní 

čas?“ 

Juraj Šeliga: „Ja mám viacero argumentov. Myslím si, že ten prvý je, aby sa podarilo 

dokončiť a implementovať reformy, ktoré sa začali. Druhý je zahranično-politická orientácia 

Slovenska. A tretí je, áno, že polícia a prokuratúra si môže slobodne robiť svoju robotu. Ale 

povedal som to aj verejne, a to zopakujem, že keby bola dohoda na júne v rámci bývalej 

koalície, normálne za ňu hlasujem. Aj verejne pánovi Tomášovi, bývalému kolegovi pánovi 

Kaliňáka, som to povedal myslím v Slovenskom rozhlase, povedzte mi, že zahlasujete za to, 

aby Úrad špeciálnej prokuratúry a Špecializovaný trestný súd boli v ústave, v pohode 

hlasujem za jún.“ 

Moderátor: „Dobre, vaša práca bola zohnať na to 90 hlasov, nepodarilo sa vám to...“ 

Juraj Šeliga: „Áno.“ 

Moderátor: „Pán Kaliňák, predpokladám, že chcete k tomu niečo dodať.“ 

Robert Kaliňák: „Samozrejme. Ja si myslím, že je to úplne jasné, povedal to premiér Heger, 

povedal to Igor Matovič, povedal to pán Vetrák, teraz to potvrdil aj pán Šeliga. Tá volebná 

kampaň, keďže nevedia prezentovať žiadne zo svojich výsledkov, ale že vôbec žiadne, tá 

krajina je rozložená, ľudia sú naozaj nešťastní, ten chaos je brutálny a ešte bude pokračovať 

do septembra, má jedinú úlohu. Celá volebná kampaň je len a len o kriminalizácii opozície 

a o zatváraní opozície. Viete, to sú tak proste štandardné veci, ktoré platia, ja si dovolím len 

taký maličký kúsok (nezrozumiteľná nahrávka z telefónu)...“ 

Moderátor: „...takto pripravil. Réžia mi hovorí, že to vôbec nie je rozumieť.“ 

Robert Kaliňák: „Nevadí, tak ja to preložím a prečítam to veľmi jednoducho. Úloha je 

spraviť Smer zločineckú skupinu a tak úplne zničiť opozíciu. Hovorí čelný predstaviteľ 

čurillovcov v zásade v rámci Policajného zboru. Fica treba robiť, Kaliňáka, Pellegriniho, aby 

sa nikdy nevrátili, lebo to by už bolo na guľku. To sú tie slobodné ruky polície. A by som bol 

najradšej, keby sme sa dopracovali k tomu, že by sme spravili Paru a, o tom potom, ten robil 

zlotu kade chodí, aj s Kaliňákom. Čiže toto je úloha. Toto je úloha, ktorú v nahrávkach 

legálnych, ja som si dovolil pustiť možno nie úplne zrozumiteľnú časť, ale tá je verejne 

známa, ktorú nikto nespochybnil na našich tlačovkách. Čiže jediná úloha do septembra...“ 

Moderátor: „To sa veľmi mýlite, lebo opakovane je spochybňované, že vytrhávate z kontextu, 

a že dokonca aj tento výrok, ktorý ste si vybrali, je vytrhnutý...“ 

Robert Kaliňák: „Neviem si predstaviť, ako sa dá vytrhnúť z kontextu, že úloha je spraviť 

Smer zločineckú skupinu a tak úplne zničiť opozíciu. Neviem, čo sa na tom dá vytrhnúť. A keď 

zoberiete, že Heger, a hlavne Matovič povedali, že do 30. septembra je to preto, lebo chcú, 

aby orgány činné v trestnom konaní mohli konať a zatvárať opozíciu, tak samozrejme, je to 

úplne jasné. A to je hlavne dôkazom jedinej veci. Nič nespravili za tie roky, nič za nimi 

neostalo, nevedia podať jedinú vec, ktorú by mohli ľudia cítiť, že konečne sa vláda o nich 

starala, namiesto toho absolútny chaos, pošliapavanie ľudských práv a všetkých týchto vecí, 

takže majú jedinú šancu. Deväť mesiacov ťažkej kriminalizácie, a ja som bol teraz prvý, hneď 

v prvý deň po začiatku volebnej kampane a hneď druhý...“ 



Moderátor: „Presne to ideme rozoberať, ale musíme nechať zareagovať pána Šeligu, len vás 

chcem poprosiť...“ 

Robert Kaliňák: „Áno, dokončím vetu. A druhý, samozrejme, bol pán Zurian, ktorý vlastne 

začal hovoriť o tom, že sa manipulujú dôkazy, že sa fingujú tieto kriminálne procedúry. 

A hneď na to vlastne bola reakcia, že obvinili aj jeho.“ 

Moderátor: „Pán Šeliga, krátka reakcia a poďme ďalej.“ 

Juraj Šeliga: „Pán Kaliňák si to mýli s tým, ako vládli oni. My nemáme pod kontrolou 

opozíciu, že by pán Bödör chodil a hovoril čo, kto má robiť. A chcem vám povedať jednu vec, 

lebo o tomto tu môžeme hovoriť dlho, vy to hovoríte na svojich tlačovkách stále, vy nemáte 

inú agendu, iba hovoriť, že my vás chceme zavrieť a takéto veci. Vás, keď niekto zavrie, bude 

to súd, pán Kaliňák. Ja súdy, ani my súdy nekontrolujeme, to je prvá poznámka. Nechajte ma 

dohovoriť. A druhá poznámka je, napriek tomu, že to teraz vyzerá komplikovane, teraz myslím 

politicky, čo sa týka pravej scény, ja urobím všetko preto, spolu s ďalšími, aby ste po voľbách 

nevládli. To znamená, že po voľbách sa pre vás nič nezmení, pán Kaliňák. Je jedno, že či 

budú voľby v septembri, alebo skôr. Túto pesničku, ktorú rozprávate, že ma tu chcú zavrieť 

a podobne, to je jediná obrana, ktorú ponúkate vašim voličom.“ 

Moderátor: „Dobre, páni a tu vás zastavím, lebo naozaj, určite vám nejde o to, aby sme 

rozbili tú debatu a bavili sa o všetkom a o ničom. Takže poďme postupne odoberať z tých tém. 

Tým najaktuálnejším začnem, pán Kaliňák, to je vaše nové obvinenie z uplácania. Váš šéf 

Finančnej správy Imrecze totiž vypovedá, že ste mu u oligarchu Jozefa Brhela k jeho 

legálnemu platu vybavili akýsi príplatok, konkrétne teda 200-tisíc eur ročne. A vy to v Smere, 

samozrejme, rozporujete.“ 

Robert Fico, predseda strany (Smer-SD): „Je to len holá veta pána Imreczeho, ktorý ju 

povedal pod obrovským tlakom, keď pravdepodobne plakal a triasol sa od strachu, čo s ním 

bude.“ 

Moderátor: „Takže, pán Kaliňák, pozorne sme počúvali a vy hovoríte – jedna holá veta 

s plačom a v strachu. Tak ja som sa teda začítal do toho vášho obvinenia a našiel som, sa 

priznám, všetko možné, len nie jednu holú vetu s plačom a v strachu. Váš šéf Finančnej správy 

pán Imrecze podľa polície, naopak, podrobne opísal, ako si chodil k pánovi Brhelovi na 10. 

poschodie do hotela Hilton pre tých 200-tisíc eur v keši každý rok. Že si zakaždým zobral 

tašku, lebo vedel, že dostane hotovosť, že si sadli na dve sedačky oproti sebe, že na konci 

stretnutia sa pán Brhel zdvihol a odišiel, citujem, do kumbáliku, kde boli na zemi fľaše od 

vína a alkoholu. Že to boli zväčša štyri balíčky s 50-timi kusmi 500-euroviek. Takže prosím 

vás, kde tam vidíte jednu holú vetu s plačom a v strechu.“ 

Robert Kaliňák: „Pán redaktor, predovšetkým sa to týkalo mňa, ten prípad teraz začal 

a samozrejme, je to živý spis, v ktorom ja sa musím adekvátne brániť, vyvracať vec, ktorá sa 

nestala. Je absolútne nelogická, my sme to už v tej veci hovorili, ja by som len rád doplnil ešte 

pána Šeligu. Pán Šeliga, nehovoríte pravdu...“ 

Moderátor: „Prepáčte, neubiehajte mi, lebo ja som položil pomerne siahodlhú otázku 

a ľudia sa stratia, pokiaľ budete odbiehať k niečomu inému...“ 

Robert Kaliňák: „Áno a vy viete, že vám neutečiem a týmto si uberáme čas, čo sa snažíte. Ja 

sa k tomu vrátim...“ 

Moderátor: „Pán exminister, ide o to, aby sme si odpovedali na otázky a postupne z toho 

odoberali...“ 

Robert Kaliňák: „Uberáte si čas.“ 

Moderátor: „Lebo viete, že jednou z mojich úloh je vlastne tu divákov zorientovať v dvoch 

hodinách vašej tlačovky a v 12-tich stranách toho uznesenia. Takže odpovedajte mi prosím na 

otázku, a potom dostanete obrovský priestor na to, aby ste reagovali ďalej. Nech sa páči.“ 



Robert Kaliňák: „Ja k tej odpovedi, samozrejme, sa dostanem, len chcem povedať jednu 

jedinú vetu. Pán Šeliga, nehovoríte pravdu, pretože ja som nebol zavretý súdom, bol som 

zavretý touto, by som povedal...“ 

Juraj Šeliga: (Nezrozumiteľné)  

Robert Kaliňák: „Nie...“ 

Juraj Šeliga: „Teraz klamete.“ 

Robert Kaliňák: „Nie, rozhodli sa, súdom o treste, ja hovorím o väzbe...“ 

Juraj Šeliga: „No o väzbe.“ 

Robert Kaliňák: „...kde Najvyšší súd rozhodol, že bola nezákonná. Teší vás to?“ 

Juraj Šeliga: „No a špecializovaný...“ 

Robert Kaliňák: „Nehovorte, ja mám teraz slovo...“ 

Juraj Šeliga: „Povedali ste mi, že klamem...“ 

Robert Kaliňák: „Neskákal som vám do reči, potom budete môcť reagovať. Čiže Najvyšší 

súd povedal, že tá väzba bola nezákonná. Čiže vy ste porušovali ľudské práva a chválite sa 

tým...“ 

Juraj Šeliga: „Ja sa tým nechválim.“ 

Robert Kaliňák: „A teraz sa vrátim k tejto istej veci. Táto vec skončí rovnako...“ 

Moderátor: „Ja len, aby sa diváci nestratili. Viete čo, ja to urobím tak, že réžiu chcem 

poprosiť, aby sme si pripomenuli tú vetu, lebo naozaj nie je to jednoduché a nie každý je 

vyšetrovateľ. Takže réžiu poprosím, aby sme si ešte raz pustili, čo povedal Robert Fico.“ 

Robert Fico, predseda strany (Smer-SD): „Je to len holá veta pána Imreczeho, ktorý ju 

povedal pod obrovským tlakom, keď pravdepodobne plakal a triasol sa od strachu, čo s ním 

bude.“ 

Moderátor: „Jedna holá veta s plačom a v strachu. Toto je 12-stranové uznesenie 

o obvinení, pričom on veľmi podrobne rozoberá, čo sa malo diať, ako sa to malo diať, čo mal 

za to pánovi Brhelovi poskytovať.“ 

Robert Kaliňák: „Môžem si to na chvíľu požičať?“ 

Moderátor: „Nech sa páči.“ 

Robert Kaliňák: „Pán redaktor, vidíte to? Predpokladám, ja na to nevidím, nemám okuliare, 

ale to je presne tá jedna holá veta...“ 

Moderátor: „Áno, tú vetu som si tam vyznačil.“ 

Robert Kaliňák: „Dokonca ste si ju aj vyznačili, čiže ste priznali aj tým, jak ste si to 

vyznačili, že to jedna holá veta. A navyše sa vrátim k tomu...“ 

Moderátor: „Nie, nie počkajte. To je jedna holá veta na desiatom riadku...“ 

Robert Kaliňák: „Pán redaktor, my tu v tejto chvíli... Mám pravdu, no však áno, však jediná, 

aj preto ste si ju vyznačili.“ 

Moderátor: „A potom je tu strana 2...“ 

Robert Kaliňák: „Tá je jediná, čo sa týka mňa. Čiže ešte raz sa k tomu vrátim...“ 

Moderátor: „To sa mýlite, ale nech sa páči, nechám vás zareagovať.“ 

Robert Kaliňák: „To je skutková veta, keď si ju pozriete, nikde inde nemáte zaškrtnuté. Keď 

pôjdete do odôvodnenia, môžete. Ale hovoríme všeobecne o tej prvej strane. Čiže ešte raz.“  

Moderátor: „Počúvam vás.“ 

Robert Kaliňák: „Prechádza vyšetrovanie, začalo vyšetrovanie a je to živá vec. Vy viete, že 

nemôžem sa vyjadrovať ku všetkému. A preto to viem iba globálne a všeobecne odmietnuť, je 

to nezmysel, je to nelogické, je to vec, kedy kajúcnici, ktorí majú za sebou 18-miliónový 

daňový podvod, sa chcú dostať z veľmi obrovského ročného väzenia, ktoré môžu mať tým, že 

si budú vymýšľať na ľudí, ktorých oni označujú. A presne polícia označila, Fica treba robiť, 

Kaliňáka, viackrát to povedali, zločineckú skupinu atď. Do bodky sa napĺňajú slová, ktoré 

hovorili. Čiže keď povieš na Kaliňáka toto, tak my ťa pustíme z väzby. Tak to funguje. Máte 

od správy Slovenskej informačnej služby, cez všetky nahrávky, ktoré púšťame, kde jasne 



hovoria, akým spôsobom dohadujú tých samotných kajúcnikov alebo udavačov. A navyše sú 

známe ďalšie nahrávky, ktoré priamo dokazujú o tom, že im napíšu, čo majú presne povedať 

a oni potom vypovedia. Čiže toto je vec, ktorá sa preukáže.“ 

Moderátor: „Dobre, vráťme sa k vám.“ 

Robert Kaliňák: „A toto je absolútny nezmysel, ešte raz som povedal. A viac sa k tomu nedá 

povedať ako to, že to nie je pravda. Že to nie je pravda, pretože nemalo by to byť tak, ako to 

býva štandardne, že niekto si chce zabezpečiť svoje miesto a dožaduje sa, aby ste mu vybavili 

to miesto, že býva v niektorých krajinách sa stane, alebo v niektorých europoslancoch sa 

stane, že si od toho človeka, keď mu to miesto vybavíte, vy vypýtate peniaze? Že on vám za to 

dá peniaze, nie naopak? On nebol Ronaldo, ktorého si ťaháte z Realu Madrid. Ale platí, že 

človek, ktorý chcel miesto a dostal ho, to je celé. Čo by tam ešte navyše malo byť. To je 

predsa smiešne, aby ste platili niekomu za to, že robí svoju robotu, nehnevajte sa.“ 

Moderátor: „Dobre, v každom prípade, pán Kaliňák, nechám vás, pán Šeliga reagovať, len 

ide o to, že jedna holá veta s plačom a v strachu znie – čo to, preboha, tá polícia robí, ako 

môže na jednej vete postaviť obvinenie Roberta Kaliňáka...“ 

Robert Kaliňák: „Tak to je.“ 

Moderátor: „Tak ja len vysvetlím, že v tom obvinením sa konkrétne píše aj to, že pán Imrecze 

sa s vami o tom svojom doplácaní toho platu rozprával niekoľkokrát. Konkrétne ešte 

vypovedá o tom, že ste mu vo svojej ministerskej kancelárii povedali – choď za Jožom 

Brhelom dohodnúť si 200-tisíc ročne, aby ste boli, citujem, v pohode...“ 

Robert Kaliňák: „No to je tá holá veta.“ 

Moderátor: „A, pardon, že ste mu v 2017-tom vybavovali, keď reklamoval, že sa naňho 

zabudli s tými 200-tisícmi, aby mu ich dali. Tak k tej jednej holej vete a pán Šeliga nech sa 

páči.“ 

Robert Kaliňák: „No, že je to nezmysel, a nie prvý a je ich veľa, ktoré boli aj v minulom 

trestnom stíhaní atď., že to proste nedáva absolútne žiadnu logiku, a že je to čistá blbosť. 

Pretože keď sa bavíte o takomto niečom, oni si potom ukradnú 18 miliónov na daniach, aké 

doplácanie platu? A navyše sa s nikým nedelili, ani s pánom Brhelom. To je to, na čom sa 

absolútne rozpadá Mýtnik. Že oni si urobili organizovanú skupinu, ktorá vyberala DPH-áčky 

v miliónových obratoch, nikomu z nich nič nedali, lebo však nikto nie je stíhaný zo Smeru, ako 

nikto, a robili si to pre seba. A navyše si chceli ešte doplácať platy. Však už nebuďte smiešny. 

A zase platí, čisto živá vec, teraz sa vyšetruje, čiže myslím si, že v tejto veci sme povedali 

jasne, je to absolútne blbosť a absolútne ju odmietame.“ 

Moderátor: „Pán exminister, určite sa neurazíte, že poviem, že pred vysielaním sme sa tu 

bavili, že ste sa báli, že vás nepustíme k slovu, tak myslím si, že máte pomerne široké možnosti 

sa vyjadriť. Pán Šeliga.“ 

Juraj Šeliga: „Toto nie je mojou úlohou hovoriť o tom, čo je v obvinení. Ale je vašim dobrým 

právom teraz sa tu obhajovať, samozrejme, pred súdom, a to právo máte garantované. Vás do 

väzby poslal súd a o vašej vine, alebo nevine, samozrejme, rozhodne súd. Ja sa obávam, že 

v tomto prípade zase nastúpi Maroš Žilinka cez 363-ku, koniec koncov, vy ste to už 

naznačovali na vašej tlačovej konferencii. Ale čo je podľa mňa pre divákov úplne podstatné, 

vy napriek tomu, že to je živá vec, môžete povedať jednu vec, pán Kaliňák. Nikdy som 

s Imreczem o tom nehovoril, nikdy som nič také neurobil.“ 

Robert Kaliňák: „Áno, teraz ste povedali pravdu.“ 

Juraj Šeliga: „Ale vy to povedzte.“ 

Robert Kaliňák: „Áno, presne, nikdy som s ním o tom ako nehovoril.“ 

Juraj Šeliga: „Že teda s Brhelom ste neboli v kontakte...“ 

Robert Kaliňák: „Odmietam... Počkajte, to neplaťte...“ 

Juraj Šeliga: „No vidíte a sme už tam. A už sme tam, kde sme.“ 

Robert Kaliňák: „Neplaťte... Nie sme tam.  



Juraj Šeliga: „Ale sme, pán Kaliňák.“  

Robert Kaliňák: „Ja som s pánom Brhelom sedel v parlamente, bol to poslanec. Čiže 

nezavádzajte somariny, táto vec nie je pravda.“ 

Juraj Šeliga: „Dobre, budete môcť na mňa reagovať, pán Kaliňák, nechajte ma, prosím 

dohovoriť. Budete môcť reagovať. Druhá vec, že ľudia, ja viem, že toho je strašne veľa, ale 

ľudia, ktorí začali pozerať vaše tlačovky ešte dávno hovorili, a teda počúvali to, ako hovorí 

pán Fico a vy, že Imrecze je zlomený človek, oni ho pomaly utýrali a on si teraz vymýšľa. 

A včera, pardon, predvečerom, v piatok sme počuli, že Imrecze ukradol 18 miliónov. 

A rovnako v minulosti sme počuli, že korupcia na najvyšších miestach sa vlastne nedá 

vyšetrovať, lebo žiadna tam nie je. A to, čo hovorí pán Fico, nie ja, že Imrecze ukradol 18 

miliónov, sa malo stať počas vašich vlád. Tu ľudia vidia, ako sa vy krútite a ako jediná vaša 

agenda, pán Kaliňák, jediná tá agenda, ktorú máte je, dostať svojich kamošov mimo činnosť 

orgánov činných v trestnom konaní...“ 

Robert Kaliňák: „Jasné...“ 

Juraj Šeliga: „Nechajte ma dohovoriť.“ 

Robert Kalinák: „Áno, nechám.“  

Juraj Šeliga: „Toto je vaša volebná agenda. A teraz poďme ďalej, lebo sme tu ako politici. 

To zastrašovanie, ktoré ste predvádzali na tlačovke, to čo bolo?“ 

Robert Kaliňák: „Ako čo čo bolo?“ 

Juraj Šeliga: „Pani vyšetrovateľke...“ 

Robert Kaliňák: „My sme nikoho nezastrašovali.“ 

Juraj Šeliga: „Ale samozrejme...“ 

Robert Kaliňák: „Hej? No dobre.“ 

Juraj Šeliga: „Po voľbách urobíme zákon, zoberieme im výsluhové dôchodky...“ 

Robert Kaliňák: „To sme sľubovali, to nie je zastrašovanie.“ 

Juraj Šeliga: „A rok dozadu ste vy hovorili, treba urobiť asi ústavný zákon, ktorý povie, že 

táto vláda, myslím vláda tieto tri roky, to bolo nedemokratické, všetko treba otvoriť, vyšetriť, 

prešetriť a hotovo.“ 

Robert Kaliňák: „V čom je problém?“ 

Juraj Šeliga: „To je zastrašovanie polície, prokuratúry a je to odkaz. A toto ľudia vidia.“ 

Moderátor: „Aby to neboli dve tlačové konferencie, pán Šeliga, teraz vás zastavím, lebo 

otvorili ste niekoľko tém. Nechám vás zareagovať, len ešte doplním jednu otázku, ktorá je 

určite podstatná, a ktorá v podstate nadväzuje na to, čo hovoril pán Šeliga. Pán Kaliňák, vy 

hovoríte, to sú len kajúcnici. Ale na druhej strane, keď sa bavíme o tom, že kto sú tí ľudia 

vlastne, tak to je váš šéf Finančnej správy, sú to vaši ľudia z NAKY, je to váš šéf colníkov. A 

keď hovoríte o tom, že pán Imrecze sa vám tam natlačil, a že to je nejaký zločinec, ktorý 

vlastne nejakým spôsobom teda bez toho, aby vy ste po tom túžili, sa stal šéfom Finančnej 

správy, tak viete, kým ste ho nahradili? Pani Wittenbergerovou, ktorá priznala, že zobrala 50-

tisíc v taštičke so šampónmi. To je opäť váš nominant.“ 

Robert Kaliňák: „Takto. To, čo povedal, ja naozaj nechcem a ani nebudem útočiť osobne, 

hej, to znamená nebudem sa venovať tomu, že ako tomu právu rozumiete, lebo naozaj je 

to príbuzné, ako pani Remišová rozumie DPH-čke...“ 

Juraj Šeliga: „Ale nechcete útočiť.“ 

Robert Kaliňák: „Odkedy je DPH korupciou? Dobre? Vznikla organizovaná skupina, ktorá 

je popísaná, ktorá kradla milióny, 18 nie je celé číslo, milióny, milióny DPH...“ 

Juraj Šeliga: „Ale tu sa bavíme o vašom obvinení.“ 

Robert Kaliňák: „Ja som vám neskákal do reči...“ 

Juraj Šeliga: „Skákal.“ 

Robert Kaliňák: „Čiže základná vec je tu, že tu máme ľudí, kde politici rozhodli, že čo sa má 

udiať. Za každú cenu máme vymyslieť Smer. Za každú cenu...“ 



Juraj Šeliga: „Klamete, pán Kaliňák...“ 

Robert Kaliňák: „Za každú cenu. To sú nahrávky, ktoré predchvíľkou som vám púšťal...“ 

Juraj Šeliga: „Klamete, pán Kaliňák.“ 

Robert Kaliňák: „...a ktoré sú absolútne pravdivé.“ 

Juraj Šeliga: „A budem to opakovať, klamete.“ 

Robert Kaliňák: „Vy ste vo svojom programe povedali, že budete chrániť ľudské práva. 

A Ústavný súd, nie my, Ústavný súd potvrdil už viac ako 21-krát, že tie ľudské práva boli 

porušené, lebo sa stíha nezákonne...“ 

Juraj Šeliga: „Kto vás pustil z väzby? Najvyšší súd Slovenskej republiky.“ 

Robert Kaliňák: „Áno, Najvyšší súd, pretože to už bolo tak brutálne...“ 

Juraj Šeliga: „Za koho vlády? Za koho vlády?“ 

Robert Kaliňák: „Pán redaktor, však nebojte sa, však budete...“ 

Juraj Šeliga: „Ale klamete, pán Kaliňák.“ 

Robert Kaliňák: „Absolútne, jedno slovo, čo som povedal, nie je klamstvo. To je to, čo vy ste 

za tie roky urobili. Ja som vlastne kombináciou pre vašich voličov medzi Rumburakom 

a Voldemortom. Urobili ste ako obrovská mafia, ako všetko sa tu kradlo. A čo máme po troch 

rokoch? Povedzte mi jednu reálnu kauzu o tých miliónoch. Ani jedna veľká kauza miliónová, 

o ktorej ste hovorili...“ 

Juraj Šeliga: „Ale veď sa vyšetrujú.“ 

Robert Kaliňák: „Nie je ani jedna. Ani jedna. Viete čo, ja vám poviem, čo ste spravili...“ 

Juraj Šeliga: „Ale veď vy sám, pán Kaliňák, vy sám ste povedali, že 18 miliónov ukradol 

Imrecze. Obrovská kauza. Miliónová.“ 

Robert Kaliňák: „Ešte raz. Hovorili ste, že jedna z najväčších káuz Smeru, lebo tých 18 

miliónov nie je kauza Smeru...“ 

Juraj Šeliga: „Koho bol Imrecze nominant?“ 

Robert Kaliňák: „Najväčšia kauza Smeru bolo mýto. Ako ste reagovali na mýto? Na mýto 

ste reagovali tak, že ste ho nechali tri roky fungovať a teraz ste dokonca predĺžili zmluvu. To 

sú tie vaše veľké kecy, že my sme všetko zle robili, samá mafia...“ 

Juraj Šeliga: „Odbáčate od témy.“ 

Robert Kaliňák: „Nie, ja hovorím jasne, že všetko sú to vymyslené kauzy.“ 

Moderátor: „Pán exminister, teraz vás zastavím, lebo keby sme sa dostali k mýtnemu tendru, 

tak to by sme sa už dostali naozaj aj k Dobytkárovi, dostali by sme sa k všetkému možnému, to 

by nám, viete sami, trvalo asi štyri hodiny, aby sme sa dopracovali len k doriešeniu tých tém, 

ktoré ste otvorili. Takže ja sa snažím, aby sme ukončili aj nejaké témy. Tak poďme to 

zrozumiteľne ukončiť. Pán Šeliga sa vás pýtal na pána Brhela, takže vy ste priznali, že 

k pánovi Brhelovi ste chodili na to 10. poschodie...“ 

Robert Kaliňák: „Áno.“ 

Moderátor: „...že ste chodili do toho Hiltonu. Tak sa chcem len opýtať, že či tam teda je 

kumbálik s alkoholom.“ 

Robert Kaliňák: „To ja naozaj netuším.“ 

Moderátor: „Tak boli ste tam niekoľkokrát.“ 

Robert Kaliňák: „No práve netuším. Povedal som, neviem.“ 

Moderátor: „Koľkokrát ste tam boli?“ 

Robert Kaliňák: „Nie tak často asi ako by som chcel, mal som veľa práce, ale netuším, či je 

tam nejaký kumbálik. Naozaj, v živote som v žiadnom kumbáliku nebol.“ 

Moderátor: „Ale to by ste si mohli pamätať. Koľkokrát, desaťkrát ste tam boli?“ 

Robert Kaliňák: „Podľa mňa menej.“ 

Moderátor: „Menej...“ 

Robert Kaliňák: „Určite. Ale nie, pozrite sa, ja sa s Jozefom Brhelom poznám z parlamentu. 

Naozaj, to nie je nič, čo by bolo tajné a vždy som sa k tomu hlásil. A samozrejme, on je 



podnikateľ, ktorý je všeobecne známy, a na ktorého takisto platí tie všetky tony blata, ktorým 

ho obvinili. A teraz kauza Mýtnik sa im začala absolútne rozpadať a pán prokurátor Repa...“ 

Moderátor: „Nie, prepáčte, vy ste sa teraz posunuli veľmi rýchlo o tri roky inam...“ 

Robert Kaliňák: „Nebojte sa, ja vám dám pointu. Sekundu...“ 

Juraj Šeliga: „Máme diskutovať, pán Kaliňák.“ 

Moderátor: „Ja som sa pýtal na niečo iné. Ja som sa nepýtal...“ 

Robert Kaliňák: „Ja len začnem hovoriť a už jeden, alebo druhý.“ 

Moderátor: „Nie, pán minister, kvôli tomu, že vôbec odpovedáte na otázku...“ 

Robert Kaliňák: „Odpovedám.“ 

Moderátor: „Takže, pán exminister...“ 

Robert Kaliňák: „Ja som vám povedal nie, nikdy som ho tam nevidel. Bolo to snáď niečo 

iné, ako odpoveď? Povedal som, že nevidel som?“ 

Moderátor: „Jasné, ale ja sa pýtam na niečo, čo sa týka nie vtedy, keď bol stíhaný za neviem 

aké kauzy, ja sa pýtam na to pôsobenie, keď ste tam chodievali teda ako minister vnútra, čo 

ste riešili ako minister vnútra s oligarchom z oblasti energetiky a IT.“ 

Robert Kaliňák: „Všeobecné témy. Debata ako funguje život, čo je nové, čo je nové 

v politike. Bol to politik, dlhoročný politik, ktorý má svoje skúsenosti. Bavíme sa, aká je 

situácia, čo sa rieši, ako migrácia, čokoľvek. To, čo sa bavia normálni ľudia, ktorí sa poznajú 

a sú dobrí známi. Tak sa bavia.“ 

Moderátor: „A kumbálik si nepamätáte.“ 

Robert Kaliňák: „Ale nie, a prečo by som si ho mal aj pamätať, čo ja s ním mám?“ 

Moderátor: „Pán Imrecze, keď tam chodil, tak je to tiež v poriadku?“ 

Robert Kaliňák: „Ja netuším. Ako ešte raz. Každý, urobíte z nejakého spojenia, že pán 

Imrecze bol na tej návšteve a debatoval. Áno, pretože sa jej zjavne dožadoval, pretože to boli 

ľudia, ktorí sú všeobecne známi. Tak, ako niekto príde za riaditeľom Markízy, alebo niekým 

iným, každým, kto má nejaké postavenie. A to, o čom sa bavíte, je to, čo je vlastne niečo iné 

a čo si potom tie orgány činné v trestnom konaní prihadzujú. A potom prídete na súd, ako je 

to v prípade napríklad Mýtnika, kde práve je tiež Imrecze, kde je práve pán Brhel, a potom 

vlastne zistíte, že z tých výpovedí vyplýva, že on nikdy neovplyvňoval súťaže. Nie, že nikdy 

nechcel nič. To je vo výpovedi Imreczeho. On nechcel nič. Že Brhel nechcel nič...“ 

Moderátor: „Dobre, rozumiem, odpovedali ste, pán Šeliga pokojne budete reagovať, len aby 

som dokončil...“ 

Robert Kaliňák: „Čiže toto platí a keď si vyberiete tie výpovede, aj pán Imreczeho, kde jasne 

hovorí, že nič nechcel, veci neriešili, oni si tú DPH-čku urobili, áno, naozaj, to je hrubé 

zistenia a teda ste na to zistenie došli, to uznávam. Ale zjavne, keďže tam nikde nie sme 

inkorporovaní, sme s tým nemali nič spoločné. Za to, že od roku 2015 som počúval, ako ja 

robím DPH-čky, a ten prípad paradoxne napríklad, vôbec nie je vyšetrovaný, ani nie je na 

súde, kde by som bol ja. A práve to boli tie veci, že vy každú vec hodíte na Smer, Smer všetko 

zle robil a z jedného prostého dôvodu – nemáte výsledky. Vy sľúbite nemocnice, ani jedna nie 

je. Namiesto toho...“ 

Moderátor: „Dobre, tu vás naozaj už zastavím, keďže vy, ako šikovný advokát ste otvorili 

naozaj veľké množstvo tém, v ktorých sa podľa mňa väčšina ľudí stratila...“ 

Robert Kaliňák: „Áno, ale to je proste pravda, pretože na to ste si navymýšľali a my sme 

vlastne nezákonne stíhaní, čo potvrdili 21-krát Ústavný súd, Najvyšší súd. Čiže polícia sa 

snaží politizovať.“ 

Moderátor: „Pán Kaliňák, necháte ma dohovoriť, prosím, aby sme sa mohli posunúť...“ 

Robert Kaliňák: „Áno, ja som dokončil.“ 

Moderátor: „Takže len ste hovorili, že v podstate sa tam nič neriešilo, tak ja len hovorím, že 

pán Imrezce vypovedá, že pán Brhel si konkrétne nanominoval riaditeľku odboru verejného 

obstarávania, pýtal si napríklad, že ktoré firmy budú kontrolované, ktoré daňové subjekty, to 



boli 250-stranové zoznamy A4-ky, vypovedá o tom. Riešili napríklad firmu Allexis, ktorá je 

známa z tej kauzy. Tak, aby bolo jasné, že to, čo hovoríte, nie je celkom tak.“ 

Robert Kaliňák: „No však kajúcnik. To nie je pravda. Ale veď máte k tomu nejaký dôkaz? 

Máte k tomu nejaký dôkaz? Nie, to je ten problém.“ 

Moderátor: „Vy len hovoríte, že pán Imrecze tam nič v podstate nepovedal. Ja len hovorím, 

že čo sa píše reálne v tom uznesení a teraz necháme reagovať pána Šeligu.“ 

Robert Kaliňák: „Ku mne jednu holú vetu a nič viac? Ku mne jednu holú vetu a vo zvyšku 

platí, že tie ostatné veci si vymyslel, pretože vyšetrovanie, ktoré sa k týmto veciam venovalo, 

to preukázalo, že to tak nie je.“ 

Juraj Šeliga: „Pán Kaliňák, naozaj hovoríte veľa, ale veď v poriadku.“  

Moderátor: „Dobre, jednu holú vetu tam nemáte naozaj len o vás, ale v každom prípade, 

nech sa páči.“ 

Robert Kaliňák: „Teraz vám skočil do reči pán Kovačič.“ 

Juraj Šeliga: „V poriadku, veď ja vám rád nechám aj priestor, len pozrite, prečo nie ste 

vyšetrovaný? No napríklad si povedzme, ľudia to vedia, lebo Žilinka cez 363-ku zrušil 

Súmrak. A teraz môžete rozprávať zase o tom, ako tam nič nebolo. No nedostalo sa to na súd 

momentálne. Lebo ja si myslím, a to si myslia aj ľudia na Slovensku, že o vine, alebo o nevine 

má rozhodovať súd a nie pán Žilinka. Ale čo sa týka, teraz mi dovoľte politicky, lebo v týchto 

kauzách iste ste zbehlejší, ste advokát, ste obvinený, chodíte vypovedať ako svedok, poznáte 

tie spisy. Ľudia na Slovensku chcú, aby zákon platil pre všetkých rovnako. Pre vás, aj pre 

mňa...“ 

Robert Kaliňák: „To je skvelé, že ste povedali. To je strašne dobre.“ 

Juraj Šeliga: „Veď ma nechajte dohovoriť prosím vás už konečne...“ 

Robert Kaliňák: „Nie, chválim vás teraz. Poďte.“ 

Juraj Šeliga: „Aj pre vás, aj pre mňa...“ 

Robert Kaliňák: „Áno.“ 

Juraj Šeliga: „A keď špecializovaný trestný súd urobil chybu, že Najvyšší súd videl, že tam 

nie sú dôvody na väzbu, tak vás pustil. Ústavný súd, bolo tam cez 300 podaní na porušenie 

ľudských práv. V tých 21 povedal áno, toto je. My sme právny štát, ale čo robíte vy a vaši 

kolegovia zo Smeru, lebo vaši ľudia rozprávajú. Imreczeho bol váš nominant, Výboh je váš 

kamarát, Brhel je váš kamarát. O nich ide, tak ich chránite, tak hovoríte, táto republika ako je 

koniec s ňou. Jednoducho keď tu nie je Smer, právny štát neexistuje.“ 

Robert Kaliňák: „Áno.“ 

Juraj Šeliga: „Ale my nezasahujeme do roboty policajtov prokurátorov a vyšetrovateľov. 

Nie, nezasahujeme...“ 

Robert Kaliňák: „Teraz som vám to ukazoval.“ 

Juraj Šeliga: „Nie, nezasahujeme, pán Kaliňák. Ja to nerobím, nerobí to žiadny minister, 

jednoducho normálne si robia svoju robotu...“ 

Robert Kaliňák: „Jasne.“ 

Juraj Šeliga: „A keď urobia chybu, tak sú tu súdy, aby to opravili. Veď počkajte chvíľu. 

A keď je nejaký problém, je tu stále návrh na disciplinárku a podobne. Len to, čo robíte vy, 

v tejto krajine, váš program je, pustite všetkých von, pustite nás k moci a všetko zametieme 

pod koberec. Vy nepoviete, dobre, budem sa brániť na súde. Vy urobíte tlačovku, a ja sa 

k tomu naschvál vrátim, kde sa vyhrážate vyšetrovateľom a prokurátorom. Esesácke kabáty 

boli čo? Ja keď som to otvoril v pléne, váš podpredseda, prepáčte, a tým skončím. Váš 

podpredseda Blanár povedal, oni si ich zaslúžia...“ 

Robert Kaliňák: „Áno.“ 

Juraj Šeliga: „Toto je cesta do pekla. Toto sa robiť nemá, pán Kaliňák. Vy chcete zastrašiť 

a jednoducho zrušiť Úrad špeciálnej prokuratúry, špecializovaný trestný súd...“ 

Moderátor: „Dobre, páni, dostali ste každý širokú možnosť vyjadriť...“ 



Robert Kaliňák: „Môžem aj ja reagovať?“ 

Moderátor: „Ale poprosím vás naozaj krátko, lebo už ste povedali, pán Šeliga na vás 

reagoval.“ 

Robert Kaliňák: „My sme sa nikomu nevyhrážali...“ 

Juraj Šeliga: „Vyhrážali, pán Kaliňák.“ 

Robert Kaliňák: „Dobre, ešte raz. My sme sa nikomu nevyhrážali, my sme len jasne 

sľubovali, čo spravíme. Medzi tým je gigantický rozdiel, dobre? To je prvá vec. A druhá vec 

je, keď je taký zákon, má byť každý rovný pred tým zákonom. Tak prečo nemá pán Kiska 

zablokovaný majetok pri jeho obžalobe z daňového podvodu?“ 

Juraj Šeliga: „Veď nech sa páči.“ 

Robert Kaliňák: „Ale prečo tam nepoviete za to? Prečo nejdete, tlačovku neurobíte - ako to, 

že nemá majetok zablokovaný Kiska?“ 

Juraj Šeliga: „Ja som urobil tlačovku, aby vám zablokovali majetok? Čo sa vám sníva?“ 

Robert Kaliňák: „No mne ste nemohli, lebo ja som nemal taký trestný čin, ale v iných 

prípadoch áno...“ 

Juraj Šeliga: „Ale veď v poriadku, veď dajte podnet. Dajte podnet.“ 

Robert Kaliňák: „Ale prečo ja?“ 

Juraj Šeliga: „Však vy to tu hovoríte, vy bránite spravodlivosť?“ 

Robert Kaliňák: „Vy tu hovoríte, že chcete byť... Nie, to je to vaše pokrytectvo nekonečné.“ 

Juraj Šeliga: „Nie, vôbec nie. Keby platila vaša téza...“ 

Robert Kaliňák: „Ak by ste raz prišli...“ 

Juraj Šeliga: „Nechcem sa tu s vami prekrikovať...“ 

Robert Kaliňák: „Môžem ja dokončiť?“ 

Juraj Šeliga: „Nech sa páči.“ 

Robert Kaliňák: „Ak by ste raz prišli a povedali - ja žiadam, aby boli zablokované majetky 

všetkých, aj smerákov podozrivých, ale aj Kisku, pretože páchal daňové podvody, tak by som 

vám možno veril to, čo hovoríte, že všetci si majú byť rovní pred zákonom. Ak by ste prišli 

a povedali, ako to, že nie je stíhaný Mikulec za to, že dvaja ľudia vypovedali, že bral 

úplatky...“ 

Juraj Šeliga: „Polícia to vyšetrovala.“ 

Robert Kaliňák: „Dvaja ľudia... Ani ho neobvinila a zamietla to pod koberec. Vy máte tie 

ruky, polícia je nasmerovaná len presne k tomu, čo som povedal – úloha je spraviť Smer 

zločineckú organizáciu...“ 

Juraj Šeliga: „To nie je pravda.“ 

Robert Kaliňák: „Však to sa deje. Veď to máte na nahrávke.“ 

Moderátor: „Páni, prepáčte, ja vás tuto musím zastaviť, lebo toto je dvanásta téma, ktorú ste 

otvorili, som to počítal, a chcem len povedať k tej poslednej, ktorú ste povedali, že bol tu 

špeciálny prokurátor Daniel Lipšic, ktorý tvrdil, že ten prípad pána Mikulca je podobný ako 

prípad pána Pellegriniho, že je to, že niekto povedal, že sa niečo stalo, a tým pádom k tomu 

obvineniu zatiaľ nedošlo. My sa k tomu ešte dostaneme na záver relácie, keďže vy hovoríte, že 

príde útok na pána Pellegriniho. A pán Šeliga, na vás mám inú otázku, lebo nebudeme 

samozrejme konfrontovať...“ 

Jura Šeliga: „Ale na toto musím reagovať.“ 

Moderátor: „Môžete reagovať krátko v rámci otázky, položím otázku. Smer obviňuje vašu 

vládu, že zneužíva vlastne políciu pred voľbami, vy hovoríte teda, že deje sa to striktne podľa 

dôkazov, a že tam žiadna politická motivácia nie je. Ale chcem sa opýtať na tento výrok 

policajného prezidenta Hamrana z Na telo v októbri.“ 

(začiatok archívneho záznamu) 

Moderátor: „Je vylúčené, že v najbližších voľbách, nech už budú kedykoľvek, budete 

kandidovať?“ 



Štefan Hamran: „To nie je vylúčené.“ 

(koniec archívneho záznamu) 

Moderátor: „Pán Šeliga, vám to príde normálne, že vlastne policajný prezident na toto bez 

akýchkoľvek okolkov neodpovie nie?“ 

Juraj Šeliga: „Priznám sa, že nepozeral som toto Na telo plus. Príde mi to mierne 

neštandardné. Nevedel som o tom.“ 

Moderátor: „Mierne neštandardné?“ 

Juraj Šeliga: „Áno, myslím si, že takto by sa nemal vyjadrovať pán policajný prezident. A ak 

chce robiť politickú kariéru, tak nech teraz radšej odíde z vedenia polície a môže ísť robiť 

politickú kariéru. Nevyháňam ho, aby ma nechápali diváci zle, ale ak je rozhodnutý ísť 

kandidovať, tak to treba povedať. Priznám sa, naozaj som o tomto nevedel. A tie dve vety. Za 

koho vlády je vyšetrovaný Andrej Kiska? Za koho je obvinený? Za našej vlády. Vaša téza 

o tom, že my máme svojich ľudí a svojich nepriateľov neplatí. To je prvá vec. A druhá vec, že 

tu vy otvárate pána Kisku? K čomu sa priznal Rajecký v Poprade? Že Bödör od Kaliňáka 

doniesol obálky o daňovom tajomstve Andreja Kisku. Ale to povedal Rajecký, to som 

nepovedal ja. A uzavrel dohodu o vine a treste. Vy sa snažíte podsunúť...“ 

Moderátor: „Pán Šeliga, teraz vás zastavím, samozrejme, nechám vás na to zareagovať...“ 

Robert Kaliňák: „Nepovedal to. Samozrejme, že to nepovedal a...“ 

Moderátor: „Je to téma 363-ky, ale pán Šeliga, chcem sa len opýtať, jeho práca, pána 

Hamrana je stíhať politikov, resp. tomu nejakým spôsobom šéfovať. Ak by stíhal politikov a za 

pár mesiacov na to proti ním kandidoval, tak to by bol asi dosť veľký konflikt záujmov.“ 

Juraj Šeliga: „Pozrite, práca pána Hamrana je viesť políciu. Čo sa týka stíhania, na to je 

NAKA a vždy je tam dozorový prokurátor. Táto veta pána Hamrana ma prekvapila, ale 

odmietam to, že polícia koná na objednávku. Samozrejme, pán Kaliňák a ďalší to budú 

využívať, ale myslím, že pán Hamran by sa mal k tomu jasne vyjadriť, aby tým aj pomohol 

polícii, že by nemohli nahrávať pánovi Kaliňákovi, pánovi Ficovi a ďalším, lebo oni sa chytia 

čohokoľvek. Čohokoľvek.“ 

Moderátor: „Dobre, on to opakovane nejakým spôsobom...“ 

Robert Kaliňák: „My sa chytáme...“ 

Moderátor: „Prepáčte, dokončím. Pán Hamran dostal tú otázku aj v denníku Sme, a teda 

hovoril, že zatiaľ nemá taký plán. Ale jasné nie nepovedal. Takže môžete reagovať.“ 

Juraj Šeliga: „No tak aj to treba dopovedať.“ 

Robert Kaliňák: „Môžem reagovať aj ja? Po prvé, toto Rajecký nikdy nepovedal, aj preto 

Súmrak bol zrušený, pretože ani dokonca kajúcnici, ani Imrecze, ani Makó nepotvrdili, že 

žiadny daňový spis Kisku nikto nikomu nedal. Ani mne, ani Bödörovi...“ 

Juraj Šeliga: „Uzavrel dohodu o vine a treste.“ 

Robert Kaliňák: „A to on ho dostal a tvrdil, že ho mal na pošte, potom to zmenil po tlaku, že 

povedal Bödör. Ale nepovedal ani to, že odo mňa. Odo mňa nepovedal nikdy...“ 

Juraj Šeliga: „A že Bödörovi to dal Kaliňák.“ 

Robert Kaliňák: „To nie, to nepovedal. To nie je pravda...“ 

Juraj Šeliga: „A že Kaliňák nervózny, že to nejde tak, ako to má ísť.“ 

Robert Kaliňák: „To je... Dobre, ešte raz. Dve veci. Kauza pána Kisku bola za Tibora 

Gašpara a môjho ministerovania zastavená. Dobre? Keby sme ho tak ho chceli strašne 

diskreditovať, ako vy hovoríte, tak by nemohlo dôjsť v roku 2017 k zastaveniu tejto kauzy, 

ktorú ste správne povedali, začala teraz a počas vašej vlády bol obžalovaný...“ 

Juraj Šeliga: „No a keďže my by sme chceli chrániť svojich ľudí, keby sme chceli chrániť 

svojich ľudí, tak to nevyšetrujeme. Ale vyšetrujeme ho. Váš argument je rozbitý na padrť, pán 

Kaliňák.“ 

Robert Kaliňák: „To práve že nie je, pretože podnety na iných dávate...“ 

Juraj Šeliga: „Ale je. Vy chránite iba svojich ľudí.“ 



Robert Kaliňák: „...či zadržali majetok, alebo nie, ale Kiska si v pohode užíva...“ 

Juraj Šeliga: „Ale tak čo iné môžete povedať na Kisku. Toho nenávidíte, toho...“ 

Robert Kaliňák: „Dobre, ja vám poviem iné. Dovolím si odcitovať...“ 

Moderátor: „Neotvárajte ďalšiu tému...“ 

Robert Kaliňák: „To nie je nová téma, to je tá, na ktorú ste sa pýtali. Dovoľte, aby som 

došiel k volebnému programu Za ľudí, dobre, kde teda upustím od takých tých vecí, akože 

budete držať ľudské práva a teda tie...“ 

Juraj Šeliga: „Ale my držíme ľudské práva, pán Kaliňák. Najvyšší súd Slovenskej republiky 

rozhodol o vašom prepustení z väzby. Ústavný súd vyhovel ich sťažnostiam.“ 

Robert Kaliňák: „A urobili ste nejaké opatrenia? Urobili ste nejaké opatrenia pre tých, čo 

tie ľudské práva porušovali? Nie, lebo vám to vyhovuje.“ 

Juraj Šeliga: „Samozrejme, že sme urobili opatrenia. Pravidelne sú výbory, rovnako sme 

skrátili lehotu väzby.“ 

Robert Kaliňák: „Nie, nie. Najvtipnejšie je to, že, najvtipnejšie na tomto je – zavedieme 

nezávislého policajného prezidenta, ktorý bude volený tak, aby nebol závislý na 

policajtoch...“ 

Juraj Šeliga: „Na politikoch.“ 

Robert Kaliňák: „Na politikoch. My sme urobili voľbu, ktorú vy ste zrušili a dneska prišiel 

čistý policajný nominant a vy ste na to nič nepovedali.“ 

Moderátor: „Pán Kaliňák, prepáčte, tu vás zastavím. Položili ste zaujímavú otázku, ale 

nebudeme sa tu o nej baviť desať minút. Je to veľmi jednoduchá otázka, takže áno...“ 

Robert Kaliňák: „Sľubovali to ľuďom a nedodržali. Vybavené.“ 

Moderátor: „...je pravda, že ste to mali v programe. Takže, pán Šeliga, prosím, zareagujte 

a poďme na ďalšie témy.“ 

Juraj Šeliga: „Mali sme to v programe, a potom prišla dohoda, že ak má byť policajný 

prezident podriadený ministrovi vnútra, a minister vnútra má byť naozaj zodpovedný za 

policajného prezidenta, aj v dobrom aj v zlom, tak by mal právo ho odvolať, ale...“ 

Moderátor: „Dobre, v programe ste mali naozaj niečo úplne iné.“ 

Juraj Šeliga: „Pardon, ale vložili sme tam, čo sme vybavili ako kompromis, že je to vypočutie 

na výbore a jednoducho tam sa verejnosť môže pýtať. Ale pán Hamran nie je pán Gašpar.“ 

Robert Kalińák: „Tak to teda vôbec nie je, to máte svätú pravdu. Vďakabohu, lebo Tibor je 

na svetelné roky vzdialený kvalitou od pána Hamrana. Ale ešte...“ 

Juraj Šeliga: „Povedal som to preto, že pán Hamran si nechodí po pokyny k pánovi 

Bödörovi.“ 

Robert Kaliňák: „Chodí, veď to hovoria.“ 

Juraj Šeliga: „Nie, to chodil pán Gašpar, to ste sa pomýlili.“ 

Robert Kaliňák: „To nie je pravda, to nikde nebolo. To nikde nebolo, to je váš výmysel 

a opätovne pred súdom sa pravidelne dokazujú, že všetky tieto veci nie sú pravda...“ 

Juraj Šeliga: „Ja nechcem, aby z tohto bola hádka, ale len to zhrniem...“ 

Robert Kaliňák: „To nie je hádka. Ja len že už prestaňte klamať, lebo jeden dôkaz dajte na 

stôl. Jeden dôkaz.“ 

Juraj Šeliga: „Zhrniem to. Ľudia na Slovensku, a teraz mimo trestného konania...“ 

Robert Kaliňák: „Sú vami klamaní dlho.“ 

Juraj Šeliga: „Nechajte ma dohovoriť. Ktorí tu žili, keď ste vládli, vedeli, ako tu funguje 

polícia, ako tu funguje prokuratúra, akým spôsobom sa postupuje. Oni vedeli, čo je tá 

nitrianska skupinka. Oni vedeli, čo ste vy zač. Možno sa báli to ísť povedať policajtom, 

prokurátorom. Mnohé veci boli zametené pod koberec. A vy dnes prichádzate, keď vaši ľudia, 

vaši nominanti vypovedajú, hovoríte – nič z toho sa nestalo, nič z toho nebolo, skutok sa 

nestal, skutok neexistuje, ja som nevinný, čistý. Bráňte sa ale na súde, len neklamte ľudí. 

Neklamte ľudí, pán Kaliňák. Na súde.“ 



Robert Kaliňák: „Ešte raz. Za nami sú rozhodnutia Ústavného súdu, že vy klamete, pán 

Šeliga. Jedna vec, čo ste rozprávali...Všetky veci, čo ste rozprávali.“ 

Juraj Šeliga: „Z 300 prípadov 21. A za vami sú kajúcnici, ktorí sa priznávajú Imrecze, 

Suchoba...“ 

Robert Kaliňák: „Lebo páchali veľkú činnosť rozumiete? Páchali zásadnú trestnú...“ 

Juraj Šeliga: „Ale pod vašim dohľadom. Hovoria o vás, pán Kaliňák.“ 

Robert Kaliňák: „O mne nehovorí nikto z nich.“ 

Juraj Šeliga: „No však Imrecze hovorí o vás. Imrecze hovorí.“ 

Moderátor: „Dobre, páni, ja to naozaj z tejto právne kanonády stiahnem k jednej poslednej 

otázke k tomuto, a potom poďme už ďalej. Takže, pán Kaliňák, keď sa na to pozrieme, tak 

naozaj, váš šéf colníkov, váš šéf Finančnej správy, vaša šéfka Finančnej správy, ktorá ho 

nahradila, priznali sa ku korupcii, už som hovoril, 50-tisíc v taštičke so šampónmi...“ 

Robert Kaliňák: „To nebola..., to bola dohoda..., to nebol seriózny rozsudok, ale nevadí, 

k tomu sa ešte dostaneme.“ 

Juraj Šeliga: „Bol to právoplatný rozsudok, zase tu klamete, pán Kaliňák.“ 

Moderátor: „Ona to priznala...“ 

Robert Kaliňák: „Dohoda o vine a treste...“ 

Juraj Šeliga: „Sa schvaľuje rozsudok...“ 

Moderátor: „Pán Šeliga, prepáčte.“ 

Robert Kaliňák: „Rozsudok máte jediný. Rozsudok máte jediný.“ 

Moderátor: „Počkajte, čiže ona sa priznala, že si nechala 50-tisíc...“ 

Robert Kaliňák: „Aby mala pokoj. To nebol trestný čin. Chápete?“ 

Juraj Šeliga: „A čo to bolo?“ 

Robert Kaliňák: „Dneska to voláte prikrmovanie. A ona to nedostala za nič. Dostala to pri 

odchode.“ 

Juraj Šeliga: „Prečo urobila dohodu o vine a treste, keď to nebol trestný čin.“ 

Robert Kaliňák: „Aby mala pokoj od polície, pretože tých ľudí zatvárate, mučíte, pán Šeliga. 

Za vašim sú dvaja mŕtvi a viacej ľudí...“ 

Juraj Šeliga: „Pán kolega, vy ste...“ 

Robert Kaliňák: „...stratili život. Dvaja ľudí zomreli kvôli vám. Máte na rukách ich krv. 

Ľudia zomreli v slovenských väzbách. Vám to nevadí? Naozaj vám to nevadí...“ 

Juraj Šeliga: „Samozrejme, že mi vadí a je mi ľúto každého človeka. Ale keď hovoríte...“ 

Robert Kaliňák: „Vážne? Tak niečo už skúste urobiť. A prestaňte stále kecať.“ 

Juraj Šeliga: „...toto, ja sa nejdem s vami hádať. Vy ste boli vo väzbe...“ 

Robert Kaliňák: „Áno.“ 

Juraj Šeliga: „...mučil vás tam niekto?“ 

Robert Kaliňák: „Jasné.“ 

Juraj Šeliga: „Keď ste vyšli z basy von, teda z väzby...“ 

Robert Kaliňák: „Ale nie fyzicky som myslel...“ 

Juraj Šeliga: „Nechajte ma dohovoriť. Keď ste vyšli von povedali ste – nikto ma tu nemučil, 

ďakujem za korektnú robotu ZVJS. Tak Kaliňáka nemučili, ale všetkých ostatných mučia. 

A ďalší, ktorí vyšli z väzby povedali – ďakujem za korektnú prácu ZVJS. A keď hovoríte 

o smrti, ja by som bol opatrný...“ 

Robert Kaliňák: „Nie som opatrný.“ 

Juraj Šeliga: „Teraz bude päť rokov od smrti Jána a Martiny. Fakt sa cítite v pohode, čo sa 

týka tejto témy?“ 

Robert Kaliňák: „Absolútne. Absolútne.“ 

Juraj Šeliga: „Necítite žiadnu politickú zodpovednosť? Žiadnu. Nula.“ 

Robert Kaliňák: „Nie, absolútne. Nula. Nie.“ 

Juraj Šeliga: „Že Kočner sa tu rozťahoval a ďalší.“ 



Robert Kaliňák: „Nie.“ 

Juraj Šeliga: „Nič. Neviete ani povedať, že vám to je ľúto?“ 

Robert Kaliňák: „Nie. Nie.“ 

Juraj Šeliga: „Lebo mne je ľúto, čo sa stalo...“ 

Robert Kaliňák: „Mne je ľúto každého mŕtveho, preboha živého, aj ich. Veď tak som aj 

reagoval, prijal som na rozdiel od vás politickú zodpovednosť. Ale vy ste nenabrali...“ 

Juraj Šeliga: „A za čo som ja mal prijať politickú zodpovednosť?“ 

Robert Kaliňák: „Za smrť Milana Lučanského. Možno že vaša podpredsedníčka Kolíková 

mohla. Nepoznám pokryteckejších ľudí...“ 

Juraj Šeliga: „Pán Lučanský, česť jeho pamiatky...“ 

Robert Kaliňák: „Jasné, že česť a veľká česť jeho pamiatke.“ 

Juraj Šeliga: „...pán Žilinka to uzatvoril, že spáchal samovraždu. Pán Žilinka, ktorý je váš 

kamarát a vaša strana ho volila. Ja som ho nevolil.“ 

Moderátor: „Dobre, páni, ja to naozaj ukončím...“ 

Robert Kaliňák: „Jednu vec, ešte raz. Začali používať väzbu ako mučiaci nástroj...“ 

Juraj Šeliga: „Tak čo iné môžete povedať.“ 

Robert Kaliňák: „Väzba je mučiaci nástroj, lebo nie ste s rodinou, máte obmedzenú svoju 

slobodu. Nie že by vás tam bil priamo ten príslušník ZVJS, to boli naozaj korektní, to platí. 

Ale keď chcete, aj vy môžete ísť na štyri mesiace do väzby a vyskúšajte si to, aké práva 

máte...“ 

Juraj Šeliga: „Tak ja si myslím, že po voľbách toto vy pre nás chystáte, pán Kaliňák. Ak by 

ste sa dostali k moci.“ 

Robert Kaliňák: „No ja som ten posledný. My sme už boli sami pri moci...“ 

Juraj Šeliga: „Ale veď vy sa vyhrážate, nie ja sa vyhrážam. Vy sa vyhrážate.“ 

Robert Kaliňák: „Ja hovorím, že vy ste prijali zákon, kde tí, ktorí porušujú ľudské práva, 

nemajú mať dôchodky. A my sme povedali skvelý nápad, urobíme presne to isté, čo ste urobili 

vy.“ 

Juraj Šeliga: „Nie, my sme prijali zákon, že majú byť znížené výsluhové dôchodky. Opäť ste 

klamali.“ 

Moderátor: „Naozaj už zastavujem, pán Šeliga prepáčte, chcel by som dokončiť tú moju 

otázku, takže vrátim sa k tomu – váš človek na NAKE, pán Slobodník. Váš šéf colníkov...“ 

Robert Kaliňák: „On nie je môj človek.“ 

Michal Kovačič: „Myslím Smeru...“ 

Robert Kaliňák: „Ježišikriste, tam nikto nesmie byť smerák. Však aj Hamran je potom môj 

človek, nie?“ 

Moderátor: „Váš nominant. Sú to nominanti za vašej vlády. Takže ľudia, ktorí sa tam dostali 

za vás na NAKU pán Slobodník, pán Makó u colníkov, pán Imrecze na Finančnú správu, pani 

Wittenbergerová, ktorá ho nahradila, zobrala 50-tisíc, hovoríte, že to nie je trestný čin...“ 

Robert Kaliňák: „No jednoznačne.“ 

Moderátor: „Zobrala 50-tisíc, takže nie je to hanba?“ 

Robert Kaliňák: „No zlyhali. Samozrejme, my sme prijali za to politickú zodpovednosť. 

Nemôžete každému pozerať na prsty, to sa naozaj nedá. Ja som bol spokojný s prácou Fera 

Imreczeho za to, že sa o 2,5 miliardy znížila daňová diera. A že pomedzi to si urobili nejaké 

desiatky miliónov, no tak to sme si fakt nevšimli. To sa ospravedlňujem, mal som inú prácu...“ 

Juraj Šeliga: „Desať miliónov zmizne a vy si to nevšimnete.“ 

Robert Kaliňák: „No tak áno, to nie je moja úloha, ja som bol minister vnútra. Viete, pán 

Šeliga, ja keď som skončil voľby prvé, keď som bol prvýkrát vo vláde, tak som sa rozhodol, že 

osvedčíme si to medzi ľuďmi a išiel som kandidovať do mestského zastupiteľstva. A získal som 

druhý najväčší počet. Vy ste išli kandidovať po vašej práce a u vás doma na Orave ste sa 

nedostali ani do VÚC...“ 



Juraj Šeliga: „Áno.“ 

Robert Kaliňák: „Čiže to je odmena, ktorú vám dali voliči. Ľudia vám neveria, vy proste ste 

klamali desať rokov, ste vytvorili z nás obraz toho Voldemorta a Rumburaka, ktorý som akože 

ja, to učinené zlo...“ 

Juraj Šeliga: „Tak ste Rumburak či Voldemort?“ 

Robert Kaliňák: „Kombinácia. A dneska postupne odrezávame jednu lož za druhou. Žiadnu 

kauzu. Najlepší je ten príklad toho mýta. To bola obrovská kauza, najväčšia zlodejina Smeru 

a dneska sa ukáže, že vaša vláda to predĺžila. Tak aká zlodejina? Zase vymyslená.“ 

Juraj Šeliga: „Pán Kaliňák, ešte raz...“ 

Moderátor: „Dobre páni, stopnem to. Naozaj.“  

Robert Kaliňák: „Až raz prestanete klamať...“ 

Juraj Šeliga: „Ja neklamem...“ 

Moderátor: „Pán Kaliňák, vy ste vyslovili takú možno obavu by som to pomenoval, že sa 

nedostaneme vlastne k iným veciam ako vlastne tým vašim, tie, ktoré sú vám vyčítané, tak 

poďme teraz naozaj k veciam, ktoré musí vysvetľovať táto vláda. Tá totiž posiela bývalého 

štátneho tajomníka a politológa Martina Klusa na lukratívnu pozíciu do Európskeho dvora 

audítorov. A opozícia hovorí o trafike za odmenu. A on sa teda takto bráni.“ 

Martin Klus: „Fínsky zástupca je pedagóg, Litovka je sociologička, Poliak je politológ ako 

ja.“ 

Moderátor: „Pán Šeliga, vám to stačí ako vysvetlenie?“ 

Juraj Šeliga: „Môžem reagovať na pána Kaliňáka, či mám najprv na toto?“ 

Moderátor: „Nie.“ 

Juraj Šeliga: „Tak on tu mal iné monológy...“ 

Moderátor: „Už ste vzájomne reagovali desaťkrát a otvorili ste množstvo tém, na ktorých 

sme sa nedohodli, takže naozaj musíme prebrať témy, ktoré tu máme.“ 

Juraj Šeliga: „Klamete. Vy ste schopný klamať, že sa nevoláte Robert, ale Jano Kaliňák. Ale 

dobre, ja teraz budem reagovať na toto. Kolegom som navrhoval iné meno. Priznám sa, že 

dozvedel som sa z médií, že pán Klus je nominovaný a nevyzerá to dobre, ale je na ňom a na 

vláde Slovenskej republiky, aby to vysvetľovala.“ 

Moderátor: „Nevyzerá to dobre, na druhej strane tam nejde len o to, že či je teda audítor, 

ide o to, že pán Klus naozaj nebol schválený v 2021, a potom, keď už nebol v SaS, vtedy bol 

v SaS, potom keď už nebol v SaS a pomohol vlastne vláde...“ 

Juraj Šeliga: „Môžem vás opraviť pri tej otázke? Že nebolo hlasovanie o pánovi Klusovi 

v roku 2021. Môžem povedať...“ 

Moderátor: „Bolo treba hlasovať o tom, pretože sa skončilo funkčné obdobie 

predchádzajúceho člena za Slovenskú republiku a dohoda sa na tom nedokázala uzavrieť, 

takže ďakujem, že ste ma opravili, nehlasovalo sa, nedohodlo sa, sa opravujem. V 2021 sa to 

nedalo, potom už nebol v SaS, a potom hlasoval vlastne s koalíciou a už sa to dalo.“ 

Juraj Šeliga: „Ja som vám odpovedal, ja som kolegom...“ 

Moderátor: „Či to nevyzerá ako politická korupcia, lebo to tvrdí opozícia.“ 

Juraj Šeliga: „Ale na to musí odpovedať aj pán Klus, aj ďalší. A v tom 2021...“ 

Robert Kaliňák: „To sa vyšetrovať nebude.“ 

Juraj Šeliga: „Veď ma nechajte, prosím, dohovoriť. V tom 2021 si pamätám, že hovorili 

kolegovia z SaS, že áno, aj Martin Klus by mal túto ambíciu. Ale bolo na ministerstve financií 

a na vláde Slovenskej republiky koho tam menuje. Ja v záujme, keby som bol vo vláde, ak to 

môžem povedať, by som nemenoval pána Klusa. Napriek tomu, že myslím si, že je dobrý 

politológ. Vrhá to úplne zbytočne obraz. Ale nechce sa mi veriť zas, aby som sa zastal 

Martina Klusa, že by bol taký blázon, že by išiel do takejto konštrukcie, lebo vie, že to vrhne 

toto svetlo.“ 

Moderátor: „Ja sa pýtam na tú politickú korupciu. Keby si opozičný volič myslel, že to je.“ 



Juraj Šeliga: „Ale veď to je úplne ich právo to hovoriť, ja som povedal, že práve preto by 

som to nerobil, aby som takýmto spôsobom nenahrával opozícii.“ 

Robert Kaliňák: „Keď odchádzal pán Imrecze, z daňového tajomstva, dal tých 50-tisíc, teda 

on to tvrdí, tých 50-tisíc tej pani...“ 

Moderátor: „Wittenbergerovej.“ 

Robert Kaliňák: „...a vy ste definovali ako korupcia a súd teda vlastne schválil dohodu 

o vine a treste. Sa nedokazovalo. Tu odchádza pán Klus, pretože poslúžil, odišiel zo SaS-ky, 

poslúžil pri hlasovaní a ide za 1,5 milióna preč a vy poviete, to nie je korupcia. Si robíte 

srandu? Veď...“ 

Moderátor: „Pán exminister, viete čo, ja vás zastavím, lebo vy asi trošku využívate 

informačnú asymetriu voči divákom...“ 

Robert Kaliňák: „Prečo?“ 

Moderátor: „Pani Wittenbergerová si našla 50-tisíc v keši v taštičke so šampónmi...“ 

Robert Kaliňák: „No áno. Ako poďakovanie za roky práce.“ 

Moderátor: „A vy hovoríte, že je to vlastne zlyhanie...“ 

Juraj Šeliga: „A to nebola korupcia? A čo to bolo?“ 

Robert Kaliňák: „Preto ste zaviedli...“ 

Juraj Šeliga: „A čo vy nachádzate doma v taškách, alebo podobne?“ 

Robert Kaliňák: „Preto ste zaviedli prikrmovanie...“ 

Juraj Šeliga: „To nie je pravda...“ 

Robert Kaliňák: „Preto ste zaviedli prikrmovanie, aby to bol trestný čin. Jednoducho môžete 

to odsúdiť, je to eticky neprijateľné, to všetko je nesprávne, ja s tým súhlasím.“ 

Moderátor: „Čiže je politická korupcia, tak to vnímate.“ 

Robert Kaliňák: „Nielen politická, aj regulérna.“ 

Juraj Šeliga: „Ale veď dajte trestné oznámenie. Ja vás o to prosím...“ 

Robert Kaliňák: „Vy máte konať zo zákona. Zo zákona ex offo...“ 

Juraj Šeliga: „Tak policajti potom budú konať...“ 

Robert Kaliňák: „Nebudú...“ 

Juraj Šeliga: „A generálny, váš kamarát, generálny prokurátor bude.“ 

Robert Kaliňák: „Voči vašim ľuďom nekonajú nikdy. Nikdy.“ 

Juraj Šeliga: „Pán Kiska, na toho sme už zabudli? To ešte pred chvíľkou bol môj človek, môj 

priateľ.“ 

Robert Kaliňák: „Áno, áno. Má zablokovaný majetok? Ako všetci ostatní.“ 

Juraj Šeliga: „A konajú, veď je vyšetrovanie. A vy máte zablokovaný majetok?“ 

Robert Kaliňák: „Nemám a vy... Ale ja nemám daňový podvod.“ 

Moderátor: „Od pána Kisku sa vraciam k iným aktuálnejším veciam, o pánovi Kiskovi sme 

tu mali niekoľko relácií. Takže, pán Šeliga, prepáčte, naozaj, náš čas je neúprosný, takže 

chceme prebrať všetky dôležité témy. Takže chcem sa opýtať na ďalšiu kauzu, ktorá sa týka 

vašej vlády, je to 40 rokov stará kauza ministra životného prostredia Jána Budaja, na ktorého 

teraz dokumentaristi RTVS našli rukou písaný záväzok k spolupráci s ŠtB o tom, že bude 

donášať na svojich dvoch kamarátov. A toto tvrdí Ján Budaj.“ 

Ján Budaj, minister životného prostredia: “Každému, koho to pohoršilo, už som povedal, 

že sa ospravedlňujem. Ja som dušu nestratil. Ani som neutiekol do Ameriky. Tu som zostal, 

bol som ďalej prenasledovaný a žil som ten život, ktorý ma priviedol na tribúnu.“ 

Moderátor: „Ako to vnímate?“ 

Juraj Šeliga: „Že si neviem predstaviť, v akej situácii bol Ján Budaj, keď ho naháňala ŠtB, 

ale to vysvetlenie naozaj pôsobí aj na mňa tak zvláštne. A zvláštne v tom, že naplno 

nepovedal, že či podpísal ten papier, alebo nepodpísal, lebo on predtým v minulosti vyhlásil, 

že samozrejme, že ho naháňali. Nechcem byť jeho sudcom v tom, lebo naozaj, tá doba bola, 

neviem si to ani predstaviť, ale čo môžem povedať asi aj pre vašich divákov viem, že o tomto 



bude určite pán Budaj hovoriť aj s pánom premiérom a tak, ako sa ho pýtali, aj ďalšími a je 

na Jánovi Budajovi, že či odíde, alebo neodíde. Faktom je, a to pre jeho zase česť treba 

povedať dve veci, že on od 81-ého do 89-teho naozaj bojoval proti režimu a zviedol ťažký 

zápas. Aj vďaka nemu tu bola Nežná revolúcia...“ 

Moderátor: „Podľa vás osobne, môže ostať ministrom?“ 

Juraj Šeliga: „A druhá vec, ktorú som chcel povedať, že on už raz za to politickú 

zodpovednosť vyvodil, keď v 90-tom odstúpil z čela kandidátky. Ja toto rozhodnutie nechám 

na pánovi Budajovi aj z úcty k tomu, čo urobil v 89-tom.“ 

Moderátor:  „Čiže nepoviete na toto áno ani nie.“ 

Juraj Šeliga: „Je to na jeho rozhodnutí a necítim mať právo byť jeho sudcom.“ 

Moderátor: „Pán Kaliňák, chcete k tomu niečo?“ 

Robert Kaliňák: „Viete čo, toto je ten typický, ja hovorím, že akí sú neuveriteľní pokrytci. 

Viete, že napríklad keď si dajú do volebného programu, že postavia nové nemocnice, ako si 

dal pán Šeliga, a potom spolupracuje na tom, aby v Trstenej zavreli nemocnicu, resp. ju dali 

do bezvýznamnej veci...“ 

Juraj Šeliga: „To čo si dovoľujete? Pán Kaliňák, ale teraz že brutálne klamete. Brutálne 

klamete. Zavolajte riaditeľovi, dám vám číslo po relácii, kto s ním bol v kontakte...“ 

Robert Kaliňák: „No však vďaka nemu, vďaka nemu prežila nemocnica. Vďaka nemu.“ 

Juraj Šeliga: „Kto s ním bol v kontakte, kto komunikoval s ministerstvom zdravotníctva, kto 

zvolával stretnutie...“ 

Robert Kaliňák: „Schválili ste to, kde bola jednička Trstená?“ 

Juraj Šeliga: „Samozrejme, že je. Veď zostala v tej kategórii, ktorá bola. Že brutálne 

klamete...“ 

Robert Kaliňák: „Len dočasne. Len dočasne.“ 

Juraj Šeliga: „Že brutálne klamete...“ 

Robert Kaliňák: „Neklamem.“ 

Juraj Šeliga: „Klamete. Ale šialene klamete.“ 

Robert Kaliňák: „Sľúbili ste, že desať postavíte...“ 

Michal Kovačič: „Páni, nemocnicu v Trstenej sme naozaj nemali medzi plánovanými 

okruhmi...“ 

Juraj Šeliga: „To je podpásovka...“ 

Robert Kaliňák: „Ja som rád, že viem priniesť... To nie je podpásovka. Viete, kde sídli NDS-

ka?“ 

Juraj Šeliga: „A na konci relácie. Podpásovka.“ 

Robert Kaliňák: „Sľúbili ste cesty. Boli ste tam aspoň raz na tej NDS-ke, aby ste vybavili tú 

cestu na Oravu na R3? Ani raz. Tiež sa nič neurobilo. To sú veci, že...“ 

Juraj Šeliga: „Ale veď sa to rieši, veď sa teraz robí Tvrdošín obchvat...“ 

Robert Kaliňák: „To sú veci, že ja hovorím o tom pokrytectve. Hovorím o tom 

pokrytectve...“ 

Juraj Šeliga: „Ale my nie sme ako vy. Ja nenosím obálky, aby sa niekde urobila 

nemocnica...“ 

Robert Kaliňák: „Ani ja.“ 

Juraj Šeliga: „...aby jednoducho niekde bola cesta. Toto skončilo. Sú argumenty. Trstená 

mala argumenty, tak sa to robí. A čo sa týka...“ 

Robert Kaliňák: „Ale len dočasne.“ 

Juraj Šeliga: „A čo sa týka nemocníc, veď my sme naštartovali stavbu tých nemocníc. 

Normálne brutálne klamete.“ 

Moderátor: „Dobre, páni, takže vďaka tomu, že ste sa rozkošatili naozaj na iné témy, 

vrátane nemocnice v Trstenej, tak bohužiaľ, réžia mi avizuje, že budeme musieť končiť. Takže 

sa nedostaneme ani k Vietnamcovi, ani k paragrafu 363, čo mi je veľmi ľúto....“ 



Robert Kaliňák: „K nemu môže prísť nabudúce.“ 

Moderátor: „...ale poďme na záverečnú rubriku... Odpoviete áno, nie, jasné áno, nie. 

Začnem pánom Šeligom. Ak by Ukrajinci požiadali o naše staré MiG-y, mali by sme im ich 

poslať?“ 

Juraj Šeliga: „Áno.“ 

Moderátor: „Pán Kaliňák, rovnaká otázka.“ 

Robert Kaliňák: „Nie.“ 

Moderátor: „Je Veronika Remišová dobrá ministerka?“ 

Juraj Šeliga: „Snaží sa byť dobrá ministerka.“ 

Moderátor: „Je?“ 

Juraj Šeliga: „Odpovedal som.“ 

Moderátor: „Ste za to, aby Smer dostal po voľbách z funkcie Daniela Lipšica, aj keby na to 

bolo treba zmeniť zákon?“ 

Robert Kaliňák: „Na to netreba zmeniť zákon, veď on proste podvádzal aj pri previerke, aj 

pri všetkom...“ 

Moderátor: „Ak by bolo treba zmeniť zákon, či by ste boli za to.“ 

Robert Kaliňák: „Nie. Nebude treba zmeniť zákon.“ 

Juraj Šeliga: „Oni chcú zrušiť Úrad špeciálnej prokuratúry a Špecializovaný trestný súd.“ 

Robert Kaliňák: „To nie je pravda.“ 

Moderátor: „Toto nebola otázka na vás. Takže, pán Šeliga, boli by ste vy osobne radi na 

jednej kandidátke s Mikulášom Dzurindom?“ 

Juraj Šeliga: „Viete čo, takto neuvažujem momentálne. Ak to pomôže...“ 

Moderátor: „Ja sa nepýtam ako uvažujete, ale toto je otázka moja. Čiže boli by ste radi na 

jednej kandidátke.“ 

Juraj Šeliga: „Ak to pomôže poraziť Smer a zabrániť ľuďom ako pán Kaliňák, aby sa vrátili 

k moci, som ochotný sa baviť aj s pánom Dzurindom.“ 

Moderátor: „Je vylúčené, že budete kandidovať?“ 

Robert Kaliňák: „No dostal som teraz veľa pozvánok z pohľadu trestného konania, všetky 

tieto nezákonné konania sa snažia ma vrátiť do politiky. Čiže keď ma vypozývali, tak ja teraz 

neviem vám povedať, že či...“ 

Moderátor: „Pán Kaliňák, opakovane ste tu hovorili, že určite nebudete kandidovať. Takže 

moja otázka znie jasne...“ 

Robert Kaliňák: „A ja jasne odpovedám. Nie, nie je to vylúčené práve preto, že ma vtiahli do 

tohto zase politického boja týmito nezákonnými obvineniami, takže to neviem vylúčiť v tejto 

chvíli.“ 

Juraj Šeliga: „Tak potrebuje chrániť našich ľudí. Potrebuje chrániť našich ľudí.“ 

Moderátor: „Dvojka?“ 

Robert Kaliňák: „To určite nie.“ 

Moderátor: „Nižšia, hej?“ 

Robert Kaliňák: „Pán redaktor, tam nie sme... Ja som len povedal, že to neviem vylúčiť, lebo 

toto vás vracia do politiky. Volajú vás späť do politiky tým, že sa vás snažia takýmto 

spôsobom obviňovať.“ 

Moderátor: „Dobre, páni. Množstvo ďalších otázok prišlo aj medzi diváckymi otázkami, 

takže to, čo sme nestihli určite preberieme. Tak vám ďakujem, že ste prišli do Markízy.“ 

Robert Kaliňák: „Pekný deň, prajem.“ 

Juraj Šeliga: „Peknú sobotu, ďakujem pekne. Nedeľu, pardon.“ 

Moderátor: „Z dnešného Na telo je to všetko, nedeľného, pri ďalšom sa vidíme opäť 

v nedeľu. No a v utorok popoludní máme pre vás v pravidelnom čase na TVnovinách Na telo 

plus, tento raz s ministrom zahraničných vecí Rastislavom Káčerom. Príjemný zvyšok 

nedele.“ 



13:50:25 koniec programu Na telo  

- zvukovo-obrazový predel  

- sponzorské odkazy 

- začiatok programu Spider-Man: Ďaleko od domova   

 

13:54:59 koniec monitorovaného záznamu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


